PLANIFICACION, CONTROL DE LA PRODUCCION
Presentación:

Planificación y Control de la Producción forma, capacita y actualiza en el uso y aplicación de técnicas y herramientas teóricas y prácticas para la gestión de producción de sistemas de manufactura y/o servicios, bajo un enfoque integrador de la empresa y la función de operaciones. 



Dirigido a:

Directores generales, d irectores de planificación, operaciones, producción y en general a todos aquellos profesionales y directivos que intervienen en actividades productivas. 



Objetivos:

•  Comprender la importancia estratégica que la Administración de la Producción juega en la competitividad y rentabilidad de las empresas. 

•  Concebir y visualizar la empresa de manera integral, analizando como los atributos deseados por el consumidor son incorporados a los productos y servicios generados. 

•  Determinar la forma de efectuar las transformaciones necesarias para la puesta en práctica de programas y estrategias de generación de productos y servicios competitivos. 



Contenidos: 
•  Los sistemas de operaciones y la planificación y el control de la producción. 

•  Planificación, programación y control de proyectos. 

•  Aspectos básicos de la gestión de inventarios de demanda independiente. 

•  Sistemas de gestión de inventarios de demanda independiente. Modelos de inventario deterministas con tasas de demanda constante. 

•  Planificación de las necesidades de materiales. 

•  Análisis de los costos de producción y de su incidencia sobre los resultados económicos. 

•  Métodos de previsión de la demanda. 

•  La planificación agregada y la programación maestra de la producción. 

•  Planificación y control de la capacidad a medio y corto plazo. 
